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     Projekt "Izučavanje tranzicione pravde na Univerzitetu „Džemal 
Bijedić“ u Mostaru i Sveučilištu u Mostaru "",

 podržan kroz projekt "Podrška Europske unije izgradnji povjerenja na 
Zapadnom Balkanu" 

Pravna klinika „Tranziciona pravda“
sa interdisciplinarnim pristupom

Mostar, svibanj 2025.

Ovu aktivnost omogućava regionalni projekt Podrška EU izgradnji povjerenja na Zapadnom 
Balkanu, koji financira Europska unija (EU) i sprovodi Razvojni program Ujedinjenih nacija 

(UNDP).

OBAVIJEST I POZIV STUDENTIMA/STUDENTICAMA ZA SUDJELOVANJE U 
PRAVNOJ KLINICI

„Tranziciona pravda“
sa interdisciplinarnim pristupom

Pozivaju se zainteresirani studenti/studentice Sveučilišta u Mostaru, fakulteta/studija 
društvenog i humanističkog usmjerenja (posebice Pravnog fakulteta, Filozofskog fakulteta i 
Fakulteta prirodoslovno-matematičkih i odgojnih znanosti) te drugih fakulteta, studija i 
studijskih programa) da se do 12.5.2025. putem e-maila:  nikolina.maleta@pf.sum.ba ili 
ivan.tomic@pf.sum.ba prijave izv. prof. dr. sc. Nikolini Maleta ili višem asistentu dr. sc. 
Ivanu Tomiću za sudjelovanje u Pravnoj klinici “Tranziciona pravda” sa interdisciplinarnim 
pristupom te uz prijavu dostave sljedeće podatke: ime i prezime, godina studija fakultet, broj 
telefona i e-mail.

Pravna klinika „Tranziciona pravda“ sa interdisciplinarnim pristupom implementira se uz 
sudjelovanje nastavnog osoblja Sveučilišta u Mostaru i Univerziteta “Džemal Bijedić” u 
Mostaru te  praktičara iz oblasti prava, komunikologije, kriminologije, kriminalistike, 
sociologije, pedagogije, psihologije, politologije te drugih srodnih i za pravnu kliniku 
relevantnih oblasti, kroz 15 predavanja, u periodu od 12.5.2025. do 29.5.2025. godine, na 
Sveučilištu u Mostaru i Univerzitetu “Džemal Bijedić” u Mostaru, prema rasporedu koji će 
prijavljenim učesnicima/učesnicama biti blagovremeno dostavljen. 

Za uspješno pohađanje Pravne klinike “Tranziciona pravda” sa intersdisciplinarnim pristupom 
učesnicama/učesnicima biti će dodjeljeni certifikati.
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